
      Versenyfelhívás ! (Nyugati Régió) 

Az eredetileg is tervezett Récsei Center helyszínen ! 

Május 05. - én (vasárnap) 10 órai PONTOS kezdéssel  
 

Nevezés zárása: 9 óra 45 perc /Szigorúan betartva/ 

A klubvezetőkön keresztül előzetes jelentkezés szükséges, mely a csapat 

nevét és összeállítását is tartalmazza. Ha változatlan, akkor is ! 

MAUSZ Nemzeti Ulti Bajnokság egyéni  III.  selejtezője egyben a 

               Csapatbajnokság II. fordulójaként kerül megrendezésre 
 

Helyszín: Budapest, XIV. István mezei u. 6. Récsei Center (első emeleti kártyaterme) 

helyi szervező: Borbély Imre (06-20-9-222-437)  vagy    e-mail: borbely.imre52@outlook.hu 

Részvétel feltétele: A versenyzői engedély megléte, annak hosszabbítása erre az évre. 

Ennek összege: 1000.-    

Kérünk mindenkit, a fényképes, versenyengedély-kártyáját, hozza magával ! 
 

Új versenyzői engedély kiváltására lehetőség van a helyszínen egy kérelmező nyilatkozat kitöltésével. 

Ennek összege: 2000.- 
 

Elvárás a „MUOE” Egyesület éves tagdíjának rendezettsége is. 

Ha ez idáig valakinél ez még nem rendezett, reggel a nevezéskor meg kell tennie. 

Mindkét verseny regisztráció-köteles, együttes összege: 3.500.- + 1.500.- 
Mely összeg magába foglalja a terembérlés /használat/ és rendezés költségeit is. 

Mint az első forduló előtti e-mail levelembe is kértem, az alapszervezetek vezetőit kérem a csapatok 

neveit és annak tagjait legkésőbb (május 03. –án (péntek 14 óra–ig) adják le a szervezőnél. 

  

Verseny:  7 x 15 leosztással és  (4 - 2 – 0 valamint 4 -2 – 2 – 0 pontozással zajlik majd.) 

                                                  A csapat tagok  összesorsolásának   kizárásával. 
Lebonyolítása: Magyar Ultiszövetség szabályzata, illetve renonsz szabályai szerint. 

Díjazás: 1. hely serleg a 2 – 3. hely érem, míg az 1 – 3. helyen végző csapat oklevél 

A versenyt két „A” kat. bíró felügyeli: Farkas Gyula vezetőbíró és Orzó Péter  

Az ebéd: Fakultatív. Akár a terem büféjében vagy a földszinti önkiszolgáló étteremben.  

A tradicionálisnak számító lilahagymás zsíros kenyér a délelőtt folyamán a 

rendelkezésetekre áll. 

Jó lapjárást mindenkinek ! 


